



*Участникам, гостям и организаторам
Международной выставки оборудования, сырья и технологий для
фармацевтического производства
Pharmtech & Ingredients 2024*

Дорогие друзья!

Приветствую вас на 26-й Международной выставке оборудования, сырья и технологий для фармацевтического производства Pharmtech & Ingredients 2024!

Сегодня фармацевтическая отрасль - это не только высокотехнологичная индустрия, это один из столпов, на котором стоит здоровье миллионов людей. От работы наших производственных компаний зависит качество и продолжительность жизни.

В столице работает более 300 предприятий, которые разрабатывают и выпускают самые современные лекарственные препараты, медицинскую технику и медизделия. В помощь компаниям город разработал свыше 20 мер поддержки. В особой экономической зоне «Технополис Москва» создан целый фармацевтический кластер. Благодаря активной кооперации предприятий и государства, в отрасли реализуются самые смелые идеи и проекты.

Убежден, что Международная выставка позволит укрепить сотрудничество между компаниями, пристимулирует рост производства жизненно важных изделий и поможет определить ключевые цели для всего фармацевтического сектора.

Желаю участникам, гостям и организаторам выставки плодотворного общения, достижения ключевых показателей и благополучия!

*Министр Правительства Москвы,
руководитель Департамента
инвестиционной и промышленной
политики города Москвы*

A.M.Гарбузов